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Predstavia sa Barbora Hrínová, Pavol Rankov, Magdalena Rojo či Ján Markoš.

31. ročník knižného veľtrhu a festivalu v jednom, Svět knihy Praha 2026, sa uskutoční v termíne od
14. do 17. mája v Křižikových pavilónoch na Výstavisku Praha Holešovice.

Dramaturgia festivalu sa v roku 2026 zameria na dve hlavné témy: Európu a Históriu. Téma Európy
si kladie za cieľ upozorniť nielen na kanonické diela a uznávaných spisovateľov, ale aj na nové hlasy
späté s európskym kontinentom. Téma História, inšpirovaná citátom Milana Kunderu „Boj človeka
proti moci je bojom pamäti proti zabúdaniu,“ sa bude zaoberať tým, ako literatúra zachytáva,
interpretuje a uchováva historické udalosti a ako formuje kolektívnu pamäť.

SLC zabezpečuje národný stánok s rozlohou 40 m2, v hale KB s číslom 304, s podporou Združenia
vydavateľstiev a kníhkupectiev Slovenska, kde bude vystavených vyše 350 titulov z produkcie takmer
45 slovenských vydavateľstiev.

Aj tento rok pripravilo SLC v spolupráci s partnermi zaujímavé sprievodné akcie.

Štvrtok 14. máj

13.00 Sál Jiřího Seiferta

Barbrora Hrínová - Plachý dům (Protimluv, 2026)

Prezentácia českého prekladu románu Plachý dom slovenskej scenáristky a prozaičky Barbory
Hrínovej - držiteľky ceny Anasoft litera za rok 2021 (Jednorožce) za účasti autorky a
prekladateľa Miroslava Zelinského. 

Slovenské literárne centrum, Slovenský inštitút v Prahe, Nakladatelství Protimluv
 

Piatok 15.máj

15.00 - stánok SLC KB 304

Pavol Rankov - Legenda o jazyku (Host, 2019)

Diskusia s najprekladanejším slovenským prozaikom a držiteľom Ceny Európskej Únie za literatúru
(EUPL)o jeho najnovšej tvorbe a o románe Legenda o jazyku, ktorú sa odohráva v Prahe v časoch
normalizácie a skúma starú legendu o Sv. Jánovi Nepomuckom.

Slovenské literárne centrum, Slovenský inštitút v Prahe, Nakladatelství Host

 

17.00 - stánok SLC KB 304

Happy hour – stretnutie so zahraničnými vydavateľmi

 

https://www.litcentrum.sk/dielo/plachy-dom
https://www.litcentrum.sk/autor/miroslav-zelinsky-0
https://www.litcentrum.sk/dielo/legenda-o-jazyku


Sobota 16.máj

15.00 Sál Josefa Škvoreckého

Ján Markoš - Světla v mlze - o naději ve složité době (Paseka, 2025)

Prezentácia českého vydania knihy esejí Svetlá v hmle za účasti autora - slovenského filozofa a
publicistu Jána Markoša a prekladateľa do češtiny - spisovateľa Miroslava Hlauča. Autor ukazuje
prečo potrebujeme silné príbehy, ktoré by nás ako národ spájali, a kde ich vziať.

Slovenské literárne centrum, Slovenský inštitút v Prahe, Nakladatelství Paseka
 

18.00  Sál Boženy Němcovej

Magdalena Rojo - Ženy, které zůstali (Absynt, 2025)

Prezentácia českého vydania knihy Ženy, ktoré zostali  slovenskej reportérky žijúcej v Mexiku -
Magdalény Rojo. Je to kniha o migrácii, materstve bez otcov a o živote bez manželov.

Slovenské literárne centrum, Slovenský inštitút v Prahe, Vydavateľstvo Absynt

Viac informácií: https://www.svetknihy.cz/

https://www.litcentrum.sk/clanok/svet-knihy-praha-2026

https://www.litcentrum.sk/dielo/svetla-v-mlze
https://www.litcentrum.sk/dielo/zeny-ktore-zustali
https://www.svetknihy.cz/
https://www.litcentrum.sk/clanok/svet-knihy-praha-2026

